

残缺的手稿 满意的价格

《傲慢与偏见》的作者简·奥斯汀未完成的手稿《华森一家》伦敦拍出上百万英镑,该小说被认为几乎是作者的自传

凭借小说《傲慢与偏见》享誉世界文坛的英国19世纪著名现实主义女作家简·奥斯汀的一部从未出版的小说手稿近日在伦敦被拍出近百万英镑的高价。这部由简·奥斯汀1804年创作,因为奥斯汀的家庭悲剧而从未出版过的小说《华森一家》,缺失了前12页,甚至还没有创作完成。奥斯汀意外发现她的现实遭遇和虚构的小说主人公命运惊人的相似,她于是终止了创作。



讲述简·奥斯汀爱情故事的电影《成为简·奥斯汀》的海报



根据奥斯汀小说《傲慢与偏见》所改编的电影

书稿展示作家创作细节

简·奥斯汀这一未完成的手稿原名叫《华森一家》,小说讲述了被一位丧偶牧师收养的四姐妹的故事,她们个个都希望嫁个好人家,由此发生了种种故事……在伦敦近日的苏富比拍卖会上,这部奥斯汀写于1804年的手稿被一位神

秘买家以993250英镑的高价买走,这个价格是拍卖指导价格的三倍多。苏富比的拍卖专家说,“这一罕见的手稿信息量特别大,因为它基本上是初稿。每一页上都有删除、修改、重写的地方。”

事实上,这只是一部未完成的手稿,因为它缺失了作品最开始的12页。在第一次世界大战期

间,这12页手稿被出售,为红十字会筹集资金,它们现在保存在纽约的一家图书馆里。而且,这部手稿也没有结尾,因为作者没有创作完毕。

这部手稿是由奥斯汀的后代琼·奥斯汀出售的。手稿中包含了简·奥斯汀对19世纪初上流社会的敏锐观察。由于简·奥斯汀的手稿遗留至今的非常少,所以

这部罕见的手稿更加令人重视,也拍出了近百万英镑的高价。

《华森一家》很像作者自传

很多专家都认为,《华森一家》中任性、有独立思考头脑的女主角——艾玛,就是作者奥斯汀本人的真实写照。

奥斯汀曾在给她的姐姐卡桑德拉的信中透露,小说《华森一家》中女孩的父亲——沃森先生在小说故事的推进中必将死去……碰巧的是,奥斯汀自己的父亲,也是一位牧师,他于1805年不幸去世,奥斯汀马上停止了对该书的创作,因为她自己有一种不祥的预兆,小说中主人公的悲剧居然和自己的现实生活那么相似。

苏富比拍卖行的高级拍卖师加布里埃尔·希顿说:“当奥斯汀父亲去世的时候,她发现小说几乎是自己真实生活的写照,因为她为小说主人公艾玛设想在经济上依赖男性的宿命,即将发生在她身上。她的作品触碰到了她内心面对现实的脆弱,这时的创作开始变得更加艰难,因为她陷入了一种悲惨境地,她害怕那些小说中的悲剧再度发生在自己身上,所以她终止了创作。”希顿还补充说:“这也许是‘最奥斯汀’的自传体小说,正因为这样,这部手稿才显得如此珍贵和有意义。” 袁波

冠希来了,柏芝快闪?

陈冠希与张柏芝这对冤家,因在飞机上狭路相逢,一照哭了“艳照门”的恩仇,却引出“锋芝”婚变连串风波。昨天下午,东方卫视在上海隆重举办了2011年舞林大会开播盛典,原本张柏芝将亮相开播盛典,并献唱。却因陈冠希这几天也在上海出席活动,张柏芝怕再次碰见陈冠希,被媒体追踪,昨天干脆失约了东方卫视的开播盛典。 网娱

“宗师”借“金刚”打广告

《一代宗师》从去年年末就声称可能要杀青,但直到今天仍然遥遥无期。昨日记者从片方获悉,《一代宗师》预告片将贴在《变形金刚3》正片之前。按照一般规律,但凡做贴片广告的电影,3个月内即可上映,虽然《一代宗师》还没决定最后的上映日期。此前,该片新闻发言人薛理明称,为了追求贴片广告的效果,导演王家卫曾特地到北京安排预告片试映事宜,他觉得“‘宗师’贴在这个‘美国机器人’之前,咱们的‘宗师’够胆,不输分。”梁朝伟也对该片的动作场景很有信心,因为他打得很认真:“我很多年没有打得这么狠了。学咏春拳的时候有一次手臂还骨折了。” 快报记者 沈梅

《掩护》今晚开播

为了向建党90周年献礼,谍战剧《掩护》今晚即将在江苏综艺频道精品剧场播出。该剧由陆毅、刘涛等实力派演员联袂出演,讲述了解放战争时期我党与敌人在隐蔽战线上的斗争故事,并穿插了出身于不同阵营的男女主角的爱情故事。陆毅与刘涛在戏中都尝试了先前没有挑战过的角色,而在戏中最终成为一对恋人的他们,也让观众在这部情节紧凑的谍战剧中,感受到了爱的温暖。快报记者 应嘉轩

香港影视巨星宣萱将抵宁 揭开全球智慧ACR除皱之谜

见证南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧美肤的“不老秘笈”



见证·ACR 除皱之谜

7月21日,香港影视巨星宣萱将抵引领全球智慧整形美容医学的南京医科大学附属友谊整形外科医院,见证该院全球顶级智慧ACR自体生长因子除皱新技术。

出道近20年,这位斩获TVB经典影视无数奖项的人气巨星,宣萱,被喻为是80后一代成长足迹的见证。80后已然成为这个时代的中坚力量,而这位年过40的超实力巨星,带着“不老童颜”,依然活跃在影视圈,让人感叹。

明星们的“不老童颜”,都有自己专属的“不老秘笈”。其中医学美容的迅速、有效、持久等特点,成了明星们的最爱,特别是全球智慧ACR的诞生,是唯一源自自体细胞生长因子的最新除皱美肤技术,加强人体皮肤的生长机能受到全球影视剧行的追逐。

据了解,这项高新技术由引领全球智慧美肤的南京医科大学附属友谊整形外科医院研发成功后,在全球5万受益者中,保持100%成功率的奇迹,自然成了宣萱此行最感兴趣的智慧整形美容项目。

宣萱见证 ACR

“不老秘笈” / ——除皱

对于演员这样特殊的职业,明星们比其他女性更害怕皱纹。

产生皱纹的原因,除了岁月的侵蚀,在现代生活中,由于工作压力、不规律的生活等原因,很多女性都提前受到皱纹的侵扰。

特别是在影视领域片约不断的宣萱,高密度的浓妆、满满的通告、日夜颠倒的拍戏档期,还要随时面对社会的舆

论压力等,如何让肌肤保持光鲜亮丽,自然成了宣萱最大的功课。

据了解,年过40的宣萱对南京医科大学附属友谊整形外科医院风靡全球的智慧ACR除皱嫩肤技术,非常震惊。不仅因为ACR能全面狙击25种皱纹,还能促进皮肤的生长机能,打开健康皮肤细胞产生的大门,真正让肌肤重新焕发青春活力。

宣萱见证 ACR

“不老秘笈” 2 ——祛斑

作为公众人物,明星总是苛求自己以最完美的姿态,为自己的演艺事业保鲜。正因为如此,她们对自己的“面子工程”,非常慎重。

据了解,宣萱此次抵宁,除了全球智慧ACR新技术引发她的浓厚兴趣外,很多圈内明星对南京医科大学附属友谊整形外科医院的评价和信任度,让宣萱一直欲慕名前往,见证这里影响全球的智慧整形美容医学以及享誉国际的中韩顶级专家团队。

南京医科大学附属友谊整形外科医

院祛斑领域,在全球树立了智慧医学美肤标杆,特别是智慧ACR新技术的诞生,在临床上第一次实现将已经枯萎坏死的细胞被健康皮肤细胞取代,平衡皮脂腺和汗腺的分泌,重新连接自上而下十多层表皮细胞的枯萎断裂。

该院全球智慧ACR美容生物刺激技术发明人之一李英春博士说,细胞的再生,从根部上消除面部斑斑,降低表皮的色素沉积,提高皮肤的白嫩度,从而由外而内地修复皮肤的光洁度和细腻度。

宣萱见证 ACR

“不老秘笈” 3 ——嫩肤

明星们的“不老秘笈”,不是一张无皱纹、无斑的肌肤,就万事大吉,镜头的挑剔仍会放大一张苍白无光的脸。所以,肌肤的保养也要鲜嫩、要性感,才能成为名副其实的“不老妖精”。

宣萱即将见证南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧ACR技术,它的突破性成就就在于,它是一次对皮肤结构的全面提升、加强肌肤的生长功能,在延缓衰老同时,让肌肤重新焕发新生命。李英春博士说,健康、光泽肌肤的基

础是整个机体要处于代谢平衡通畅的状态。一旦体内排毒管道阻塞,也会使皮肤因不堪重负而产生各种皮肤问题。因此要使皮肤“干净”,关键是要让体内“干净”。

目前,唯一能做到这点的,就是全球智慧ACR自体生长因子除皱嫩肤技术。它是目前全球最流行、最受欢迎的智慧医学美肤新技术,代表了除皱美肤领域最高水平。



中韩顶级整形美容专家团全日亲诊

南京医科大学附属友谊整形外科医院全球智慧整形美容,以韩国整形美容技术为基础,将颌面部整形(改脸型)、乳房整形、鼻部整形、眼部整形等融入解剖学、现代整形美容学、显微美容学等,促进了当代最先进的“极速恢复整形美容技术”的诞生,真正意义上创造了风靡全球的“全球智慧微整形美容技术”。